

未成年人心理危机干预平台启动

周新鹤出席仪式并讲话

本报讯(记者 刘彩霞)10月24日上午,漯河市未成年人心理危机干预平台启动仪式在市中心医院西城分院举行。市委常委、宣传部部长周新鹤,副市长栗社臣出席仪式并为漯河市未成年人心理危机干预中心揭牌。

周新鹤指出,未成年人心理危机干预平台建设是今年全市十大民生实事之一。

要管好用好平台,高质量开展未成年人心理健康服务。要优化服务平台,加强热线系统建设,完善服务功能,打造规范、易操作的标准型热线咨询服务系统。要健全包括传统媒体、新媒体在内的科普宣传网络,不断提高0395-3701120心理援助热线的知晓率与利用率,营造全社会共同参与未成年人心理健康工作的浓厚氛围。

校外培训机构专项治理工作推进会召开

周新鹤出席并讲话

本报讯(记者 蒿中刚)10月24日下午,我市召开校外培训机构专项治理推进会。市委常委、宣传部部长、市“创文”指挥部指挥长周新鹤出席会议并讲话。

周新鹤要求,要提高政治站位,进一步增强“四个意识”,加强组织领导,强化统筹协调,持续发力,切实维护良好的教育生态,营造良好的育人环境。要加强

组织领导,建立工作台账,加大督促指导力度,确保专项治理取得实际成效。要强化执法检查,进一步加大跨部门联合执法力度,避免监管盲区。要迅速开展行动,及时解读相关政策、发布黑名单,及时公布治理进展、违规机构查处情况。要注重常态长效,强化部门责任,各司其职,为未成年人营造健康成长的良好环境,为创建全国文明城市做出应有的贡献。

创建全国文明城市网报资料归集工作推进会召开

周新鹤李建涛出席

本报讯(记者 张晨阳)10月24日,全市创建全国文明城市网报资料归集工作推进会召开。市委常委、宣传部部长、市“创文”指挥部指挥长周新鹤主持会议并对贯彻会议精神提出要求。市委常委、市委秘书长李建涛出席并讲话。

会议传达了《关于进一步做好创建全国文明城市网报资料归集工作的通知》,并对我市创建全国文明城市网报资料的归

集整理工作再动员、再部署。周新鹤指出,网报资料分值高、占比大,参会单位要把任务分解到人。各单位要对照标准,迅速落实;要严格兑现奖惩。李建涛强调,要提高思想认识,正视存在问题,扎实有效推进网报资料归集工作,确保年终测评取得良好成绩,为夺取创建全国文明城市最后胜利做出积极贡献。

创建新一届全国双拥模范城迎检动员会议召开

张宏进李建涛等出席

本报讯(记者 熊勇力)10月24日,全市创建新一届全国双拥模范城迎检动员会议召开。市委常委、漯河军分区政委张宏进主持会议。市委常委、市委秘书长李建涛,副市长、市公安局局长李军信出席并讲话。

李建涛简要回顾了新一届全国双拥模范城创建工作取得的成效,并就如何做好迎检工作提出要求。他要求,各县

区、各单位要正视双拥创建工作中存在的主要问题,抢抓时间加以解决;要进一步提高政治站位,紧盯目标导向,坚持创建不结束、思想不懈怠、工作不放松,以决战决胜的姿态做好各项迎评工作,确保创建成功。

会上,李军信宣读了《河南省双拥工作领导小组办公室关于印发<全国双拥模范城创建调研考评实施方案>的通知》。

中国人民政治协商会议第七届漯河市委员会常务委员会关于撤销杜富岭政协委员资格的决定

(2019年10月24日政协第七届漯河市委员会常务委员会第十四次会议通过)

鉴于政协第七届漯河市委员会委员杜富岭涉嫌违纪违法,根据中共漯河市委的建议,依照《中国人民政治协商会议章程》第二十九条的规定,撤销杜富岭政协第七届漯河市委员会委员资格。



10月23日,市城乡一体化示范区姬庄镇肖家村蔬菜大棚内,菜农忙着管理蔬菜。近年来,姬庄镇大力发展蔬菜种植,为我市各大超市及农贸市场供应新鲜蔬菜,菜农实现增收。本报记者 范子恒 摄

漯河市行政服务中心严厉整治非法中介净化窗口服务环境监督举报电话、信箱

为扎实开展好“不忘初心、牢记使命”主题教育,坚决纠正损害群众利益行为,按照市纪委《专项整治漠视侵害群众利益问题部门联动整治实施方案》要求,市行政服务中心深入开

展“部分窗口中介过热,变相加重群众负担问题”专项整治工作,特公布监督举报电话、信箱。
举报电话:5691116
投诉信箱:LHszfwzx@163.com

突出重点 精准发力

——贯彻全市“创文”工作推进会精神系列评论之二

■本报评论员
市委书记蒿慧杰在全市“创文”工作推进会上要求,只争朝夕整改问题,努力实现“创文”工作全面达标、全面过硬。各级、各有关部门要迅速贯彻落实会议精神,紧盯工作中暴露出来的薄弱环节和问题,突出重点,精准发力,强力推动问题整改,实现“创文”工作全面达标。

从9月份全市测评情况来看,尽管我市“创文”工作水平明显提升,但与我们高标准实现“创文”目标的要求相比,问题仍然不少,不少工作仍需整改提升,如城乡接合部环境秩

序较差、车辆乱停乱放现象普遍等。对此,我们要高度重视,采取一切有效措施,有针对性地整改提升,确保达到测评标准。

狠抓问题整改。“创文”工作是一项复杂的系统工程,各个方面、不同层面的工作必须齐头并进、逐项解决。各级、各有关部门要深入排查工作中存在的问题和漏洞,对群众反映的问题实行项目化管理,逐项列出清单、建立台账,逐条制订务实管用、具体可行的整改措施。要倒排时间、挂图作战,围绕测评体系手册,点、线、面结合,精准发力,精细创建。

狠抓顽疾整治。当前,我们的“创文”工作还存在一些顽疾久拖不决,如乱扔垃圾、垃圾清运不及时、行人及非机动车闯红灯、车辆乱停乱放等。针对这些顽疾,我们要按照急则治标、缓则治本的原则,硬起手腕抓整治,尤其是公安、城市管理等部门要严格落实集中整治措施,从严从重,短时间内迅速扭转这些动态问题多发的落后局面。同时,要强化源头治理,对普遍出现的问题、反复出现的现象,从制度的规律上找原因、查病根,对症下药、靶向治疗。

狠抓作风整顿。“创文”是磨刀霍霍的战场。作风不好、不实直接影响“创文”水平的提升。当前,仍有一些单位和领导在推动“创文”工作时存在不重视、不作为、应付了事的情况。各级、各部门和广大干部要按照深入纠“四风”持续转变作风的要求,力戒形式主义、官僚主义,着力以好的作风推进各项创文目标任务的落实。

越到关键时刻越要迎难而上。让我们大力弘扬求真务实、求真务实、雷厉风行的作风,推动各项“创文”任务的落实。

不忘初心 牢记使命

漯河医专

五项举措助推主题教育走深走心走实

本报讯(记者 熊勇力)日前,漯河医学高等专科学校(以下简称漯河医专)校长赵志军向记者介绍该校“不忘初心、牢记使命”主题教育开展情况。他说:“漯河医专根据市委统一安排,结合新时代漯河经济社会发展‘四三二一’工作布局和‘四城同建’城市发展定位,结合学校‘一个目标、两个中心’工作思路,以五项举措助推主题教育走深走心走实。”

进入早,谋划实。第一批主题教育开展之后,漯河医专按照《中共河南省委高校工委关于全省高校“不忘初心、牢记使命”主题教育预学习的通知》精神,在7月30日印发《漯河医专关于开展8月份“主题党日”活动的通知》,组织全校党员师生学习中央主题教育领导小组《关于在“不忘初心、牢记使命”主题教育中对对照党章党规找差距的工作方案》文件精神。8月23日,该校党委中心组集中学习习近平总书记“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上的重要讲话

精神,班子成员逐一宣讲、解读。学习深,学习实。漯河医专订购《习近平关于“不忘初心、牢记使命”重要论述摘编》等书并及时发放到党员干部手中;印制“不忘初心、牢记使命”知识读本;举办党委理论学习中心组专题集中(扩大)学习会议;邀请相关专家作辅导报告,推动理论学习走深走心走实。

头雁领,上率下。漯河医专坚持党委主要领导和领导班子联系系部、基层党支部制度,发挥“头雁作用”,开展领导干部深入基层讲党课活动和调研活动。班子成员深入附属医院、联系系部作专题辅导报告。齐联动,全铺开。漯河医专各二级党组织严格按照党委要求,推动主题教育深入开展。医疗系党总支组织全体新生到该系基层党员教育基地参观学习,了解党的发展历程,感悟共产党员的初心和使命;护理系党总支在微信公众平台开设“不忘初心、牢记使命”主题教育专栏,带领广大党

员师生读原著、学原文、悟原理;口腔医学系党总支开展“进教室帮学业、进宿舍暖生活、进餐厅为健康、进心宿守初心”四进活动,采取“教师党员带头、学生党员参与”的形式进行调查研究,为学生排忧解难;学生工作总支开展“6+1”纾困育人行动,面向家庭经济困难学生开展中秋送月饼、生日送祝福、节假日送车票等活动。

“五结合”,“五到位”。漯河医专党委将主题教育与深入纠“四风”持续转变作风活动结合起来,与深度参与全市“四城同建”结合起来,与学校升本工作结合起来,与学生成长成才结合起来,与科研创新结合起来,组织到位、方案到位、措施到位、保障到位、宣传发动到位,确保主题教育深入推进,最终实现理论学习有收获、思想政治受洗礼、干事创业敢担当、为民服务解难题、清正廉洁做表率的具体目标。

下一步,漯河医专将紧紧围绕“四个贯穿始终”,深入学习贯彻习近平总书记视察河南重要讲话精神,精选调研课题,按照“深、实、细、准、效”标准,领导班子成员到分管部门、基层党组织,通过访下级领导班子成员、基层党员干部、师生员工,切实掌握第一手材料,并结合学生、教职工的思想工作实际到分管部门、附属医院、主题教育联系点、所在党组织讲党课。调研结束后,及时梳理调研情况,列出问题清单,明确整改时限,召开成果交流会,把调研成果转化为解决问题的具体行动。

“创卫”先锋风采展

杨云超：守护市民“菜篮子”



杨云超(左)和同事察看市场监控。本报记者 胡鸿丽 摄

■本报记者 王培
“物品都收进去,不要放在店外。”“这个食品马上要过期了,要及时下架处理。”……在郾城区辽河路农贸市场,有一个人,每天都在为守护市民的“菜篮子”而忙碌奔波。他就是郾城区市场发展服务中心辽河路农贸市场管理办公室主任杨云超。

杨云超常常提前一个小时来到市场,检查店内外卫生、物品摆放、食品卫生、“三防”设施、“门前三包”等情况,工作琐碎而繁忙。他还随身带着小铲子、刷子、水桶等工具,看到哪里脏了就及时清理,并带领工作人员做好病媒预防控制等工作。去年夏天,他的脚上长了骨刺,医生叮嘱他注意休息,但是为了工作,他忍着疼痛坚

守在工作岗位上。为了调动商户们的“创卫”积极性,杨云超一方面在市场设立红黑榜,评选优秀商户,激励商户自觉遵守规定,保持良好的环境和经营秩序;另一方面积极为商户搞好服务,亲自为商户安装灭蝇灯,帮助商户将物品摆放整齐,哪家商户遇到困难他还尽自己所能帮忙,让商户安心经营。

如今,辽河路农贸市场干净整洁、经营秩序井然。因工作突出,他多次被单位评为先进个人,并被评为郾城区文明职工和郾城区工作先进个人。“每天多忙一点,换来市场更加干净、规范,人们购物更加方便、放心,我觉得很自豪。”杨云超说。



我市重拳查处非法储存危险化学品场所

本报讯(记者 左素莉)近期,我市有关部门抽调人员组成5个专项行动小组,对群众举报的非法储存危险化学品场所进行了查处。

9月10日,市委书记蒿慧杰,市委常委、常务副市长高喜东接到群众举报“我市存在13处非法储存危险化学品场所”后,高度重视,立即作出批示,要求市应急管理局组织有关部门,建立专项工作班子,依法依规处置,结果报市政府。市委副书记、市长刘尚进对此也作出批示。市应急管理局接到批示后,立即召开班子会议进行专题研究,抽调人员先期进行了暗访摸排,初步锁定了13处被举报的具体地点。9月23日,市应急管理局、市公安局、市市场监督管理局、市商务局等部门及相关县有关人

员,组成5个专项行动小组,于当晚8时分区赴指定区域对举报的13处地点逐个进行核查。经查:1处营业证照和危险化学品经营许可证齐全,为合法经营;8处未发现非法储存经营行

为;4处涉嫌违法存储油品,其中1处位于孟庙镇拦河刘路口路南院内,有一个15吨柴油罐,储存2吨柴油,为渣土车自用,9月24日油罐已清空,罐内注满水,罐口用水泥封堵;其余3处由专项行动工作组分别进行了查处。

在孟庙镇107国道铁路立交桥北300米路西非法油库,共发现11个废弃油罐,其中4个罐存有少量锅炉用油。郾城区市场监管局已将其查封,待下一步抽样化验核实油品性质后拉回山东作进一步处理。

在召陵镇齐庄路口废旧院内,共发现卧式储油罐(露天)7个、埋地油罐2个。在归村东街废旧厂院内,共发现油罐13个。由于联系不到油库负责人,市市场监管局、市应急管理局对两处非法油库大门及油罐卸油口进行查封。9月24日上午,专项行动组到归村东街油库进一步处理时,发现一辆牌号为豫QD5669的油罐车在库内准备抽油。司机发现专项行动组人员后不知去向。随

后,公安部门按照市政府要求对油罐车进行异地暂扣。市、区公安、商务、市场管理、应急管理部门及召陵区政府分别抽调人员对两处非法油库实行了72小时蹲守守候,同时邀请中国石化销售有限公司漯河石油公司人员对两处非法油库进行了现场查看测量,证实油品属于汽油,两处非法油库均没有办理相关危险化学品经营许可证。9月26日,按照市政府会议纪要要求,由市应急管理局牵头,市市场监管局、市商务局、市公安局配合,调动各部门力量,指定中国石化销售有限公司河南漯河石油公司到归村东街、齐庄两处非法油库进行查封,并封存了油罐。

市安委会办公室印发了《关于在全市范围内开展排查打击非法储存成品油(危险化学品)专项行动的通知》。各县区、各功能区抽调公安、商务、市场监管、应急管理等部门人员正在全面拉网排查,发现一起,严厉打击一起、捣毁一起,对涉嫌违法犯罪的移交司法机关追究刑事责任,坚决防止类似情况再次发生。